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Ata da 6ª Sessão ordinária da Câmara Municipal de Bom Jesus-PB 
 

Ata da 6ª Sessão ordinária da Câmara Municipal de Bom Jesus, Estado da 
Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 1º período de 2025. Aos 08 dias do mês 
de Abril de 2025 “Casa José Gonçalves Moreira”, sede Francisco Furtado de 
Figueiredo à Rua 05 de novembro,s/ n, centro, nesta cidade de Bom Jesus, 
Estado da Paraíba, realizou-se a presente sessão ordinária sob a presidência do 
vereador Tito Líbio Dias, tendo como 1º secretário o Vereador Edson Darley de 
Souza Nascimento e como 2ª secretário o Vereador Fábio Abel Mangueira. 
Respectivamente conforme o livro de presença, compareceram os seguintes 
Vereadores; Tito Líbio Dias, Edson Darley de Souza Nascimento, Maria das 
Graças Lopes de Sousa, Evandro dos Santos Souza, Tomaz Duarte Neto, Larissa 
Gonçalves Ricarte, Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho e Ana Karla Gonçalves 
Silva Dias de Souza e vereador Fábio Abel Mangueira. Havendo número legal de 
vereadores o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão sob a 
proteção de Deus e em nome da democracia. Logo em seguida o Senhor 
Presidente autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, 
que depois de lida foi submetida ao plenário para discussão e votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores presentes. Logo em 
seguida o Senhor Presidente realizou a formação das comissões permanetes que 
foram formadas da seguinte maneira: I- Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, que tem como presidente o vereador Tomaz Duarte Neto, relator 
a vereadora Larissa Gonçalves Ricarte, e membro o vereador Givaldo Gonçalves 
da Silva Sobrinho; II - Comissão de Finanças e Orçamento, que tem como 
presidente o vereador Evandro dos Santos Souza, relator o vereador Tomaz 
Duarte Neto, e membro o vereador Edson Darley de Souza Nascimento; III - 
Comissão de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria, Comércio e Turismo, 
que tem como presidente o vereador Fábio Abel Mangueira, relator a vereadora 
Ana Karla Gonçalves Silva Dias de Souza, e membro o vereador Evandro dos 
Santos Souza; IV - Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, que 
tem como presidente o vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho, relator o 
vereador Edson Darley de Souza Nascimento, e membro a vereadora Maria das 
Graças Lopes de Sousa; V - Comissão de Defesa do Consumidor, que tem 
como presidente o vereador Edson Darley de Souza Nascimento, relator o 
vereador Fábio Abel Mangueira, e membro a vereadora Larissa Gonçalves 
Ricarte; VI - Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, que tem como 
presidente a vereadora Larissa Gonçalves Ricarte, relator a vereadora Ana Karla 
Gonçalves Silva Dias de Souza, e membro a vereadora Maria das Graças Lopes 
de Sousa; VII - Comissão de Defesa Civil, que tem como presidente o vereador 
Fábio Abel Mangueira, relator o vereador Tomaz Duarte Neto, e membro o 
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vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho; VIII - Comissão de Defesa do 
Meio Ambiente, que tem como presidente a vereadora Maria das Graças Lopes 
de Sousa, relator o vereador Evandro dos Santos Souza, e membro o vereador 
Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho. IV – Esporte e Turismo, que tem como 
presidente a vereadora Larissa Gonçalves Ricarte, relator a vereadora Maria das 
Graças Lopes de Sousa, e membro o vereador Fábio Abel Mangueira; X- 
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, que tem como presidente o 
vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho. Logo em seguida o Senhor 
Presidente autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do material de expediente 
que consta do Projeto de Lei Nº 010/2025 de Autoria do vereador Tito Líbio dias, 
em que “Institui a campanha “amigo da natureza” que dispõe sobre medidas de 
preservação do meio ambiente e de educação ambiental por meio do plantio 
coletivo de mudas de árvores nativas”.Projeto de Lei Nº 11/2025 de Autoria do 
Poder Executivo, em que “dispõe sobre a forma e a apresentação da bandeira 
municipal de Bom Jesus e altera a lei nº 716/22, dando nova configuração ao 
brasão municipal.”.  Projeto de Lei Nº 12/2025 de Autoria do vereador Tito Líbio 
dias, em que “ Dispõe sobre a criação da semana municipal de conscientização 
e inclusão das crianças neurodivergentes no Município De Bom Jesus – Pb, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Nº 13/2025 de Autoria do vereador Tito Líbio 
dias, em que “ Institui o selo "escola inclusiva" no âmbito do município de Bom 
Jesus – Pb, como forma de reconhecer e incentivar práticas pedagógicas 
inclusivas nas instituições de ensino, e dá outras providências.”. Projeto de Lei 
Nº 14/2025 de Autoria do vereador Tito Líbio dias, em que “Institui o programa de 
formação continuada e valorização dos profissionais da educação inclusiva, 
voltado aos educadores que atuam com crianças neurodivergentes nas escolas 
certificadas com o selo ‘escola inclusiva’, no município de Bom Jesus – Pb, e 
estabelece critérios para concessão de incentivo financeiro anual, de forma 
parcelada.” Projeto de Resolução: 01/2025 de Autoria do vereador Givaldo 
Gonçalves da Silva Sobrinho, onde concede a Medalha De Merito Legislativo 
Vereador José Gonçalves De Almeida ao sr. José Cláudio Gomes Dantas e da 
outras providências. Logo em seguida o senhor presidente facultou a palavra ao 
Secretario Municipal de Cultura, o senhor Daniel Magalhães, ao vereador Evandro 
dos Santos Souza, a vereadora Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza, onde 
os vereadores Larissa Gonçalves Ricarte e Fábio Abel Mangueira solicitaram 
parte na palavra, logo apos foi concedida a palavra ao vereador Givaldo 
Gonçalves da Silva Sobrinho. Em seguida o presidente Tito Líbio Dias passou os 
trabalhos ao vice-presidente Tomaz Duarte Neto, e fazendo uso da palavra em 
seguida. Logo após, o vice-presidente retornou os trabalhos ao presidente, onde 
passou a ordem do dia que consta dos Projetos de Leis n° 10/2025, 11/2025, 
12/2025, 13/2025 e 14/2025, Projeto de Resolução N° 01/2025, onde todas as 
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matérias foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores. Em seguida e nada 
mais havendo a tratar no momento o Senhor presidente declarou encerrados os 
trabalhos da Sessão. E para constar eu, Edson Darley de Souza Nascimento 1º 
Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada 
pelos vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom 
Jesus em 08 de Abril de 2025. 
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